MNaHenbHble OrpaXkAeHUA U 31eEMEHTbI

ranb
www.staltd.ru

Kon-8o B ynakoske, Kon-so pebe Bec naHenu,
HanmeHoBaHve npoayKumm Bbicota/LlLUnpuHa, m v LleHa, py6. P . p/ LiseT/nokpbitne
wr. OTBEPCTUM, WT. Kr
MNanenb LIGHT C NONIMMEPHbBIM NOKPbITUEM 1,53*%2,5 80 1105 667 3 7,37 3enéHblii RAL 6005
Ayelika ocHosHan 200*55 mm 1,73*%2,5 80 1177 750 3 8,41 3enéHblii RAL 6005
AnameTp npyTka 3,5 Mm 2,03*2,5 80 1297 809 4 9,98 3enéHblii RAL 6005
1,03*2,5 70 840 570 2 6,46 LMHK
MaHenb MEDIUM UWHK 1,53*2,5 70 1190 778 3 10,39 LMHK
Ayelika ocHosHan 200x55 mm 1,73*2,5 70 1214 800 3 11,53 LMHK
Avametp npyTka 3,8 mm 2,03*2,5 70 1382 948 4 13,73 LMHK
2,43*%2,5 70 1685 1178 4 16,00 LMHK
0,63*2,5 210 680 511 2 4,88 3enéHblii RAL 6005
1,03*2,5 70 905 632 2 7,15 3enéHblii RAL 6005
n MEDIUM C NONMMEPHBIM MOKPLITUEM 1,53*%2,5 70 1336 882 3 10,69 3enéHblii RAL 6005; KopuyHesblit RAL 8017
aHenb
AeiiKa OCHOBHAR 200X55 MM 1,73*2,5 70 1429 944 3 11,83 3enéHblit RAL 6005; kopuyHeBsbli RAL 8017
AMameTp NpyTKa 4 MM 1,73*3,0 70 1858 929 3 14,27 3enéHblii RAL 6005
2,03*2,5 70 1699 1098 4 14,06 3enéHblit RAL 6005; cepbiit RAL 7040; KopuyHesbiit RAL 8017
2,03*3,0 70 2098 1048 4 16,79 3enéHblii RAL 6005
2,43*%2,5 70 1983 1278 4 16,30 3en1éHblii RAL 6005
0,63*2,5 180 908 562 2 8,07 LMHK
n PROFI LIMHK 1,03*2,5 60 1291 750 2 11,96 LMHK
aHenb
ocHOBHaA 200x55 MM 1,53*2,5 60 1824 1031 3 17,63 LMHK
AMAMETP NPYTKa 4,8 MM 1,73*2,5 60 1993 1111 3 19,58 LMHK
’ 2,03*%2,5 60 2137 1250 4 23,30 LMHK
2,43*%2,5 60 2 654 1566 4 27,19 LMHK
0,63*2,5 180 970 627 2 8,31 3enéHblii RAL 6005
n PROFI C OAMMEPHbIM NOKPLITUEM 1,03*2,5 60 1368 817 2 12,32 3enéHblii RAL 6005; cepbiii RAL 7040
aHenb
AueiiKa OCHOBHAR 200X55 MM 1,53*2,5 60 1938 1123 3 18,16 3enéHblii RAL 6005
AMaMeTp NpyTKa 5 MM 1,73*2,5 60 2161 1236 3 20,17 3enéHblii RAL 6005
2,03*%2,5 60 2325 1348 4 24,00 3enéHblit RAL 6005; cepbiit RAL 7040; cunuii RAL 5005
2,43*2,5 60 2 878 1636 4 28,01 3e1éHbI RAL 6005; cepbiit RAL 7040
MNaHenb BASTION 5/6 C MOJIMMEPHbBIM NOKPbITUEM 1,03*2,5 50 1703 951 - 14,43 3en1éHblit RAL 6005
Aveiika 200x55 mm 2,03*%2,5 40 2925 1588 - 27,50 3enéHblii RAL 6005
AMameTp NpyTka BEPTUKA/NLHOTO 5 MM 2,43%2,5 40 3745 1983 - 32,73 3e1éHbI RAL 6005
MNanenb BASTION 5/6 LMHK sueitka 200x55 mm 1,03*2,5 50 1605 876 - 14,11 LMHK
AMameTp NpyTKa BepTUKanbHOro 4,8 mm 2,03*%2,5 40 2789 1511 - 26,88 LMHK
[iMaMeTp NpyTKa ropU3oHTanbHOro 6 mm 2,43%2,5 40 3483 1897 - 31,99 LIMHK
SnemeHmbl NaHeAbHbIX 02pardeHuli
1,50 492 2 4,02 LMHK
CronG . 2,00 542 3 5,36 LUMHK
TON6 OLIMHKOBAHHbI ) 62*55 2.20 9% 313 3 59 L
C OTBEPCTUAMM U 3arNYLLKOW
2,50 667 4 6,7 LUMHK
3,00 805 4 8,04 LUMHK
1,10 505 2 2,94 3enéHbiin RAL 6005
1,50 583 2 4,02 3enéHbiin RAL 6005
2,00 731 3 5,36 3enéxblit RAL 6005; KopuuHesblit RAL 8017
CT0oN6 OLMHKOBaHHbI 62*55 2,20 96 792 3 59 3enéHblit RAL 6005; kopuyHeBsbli RAL 8017
C NOAMMEPHbIM MOKPbITUEM 2,50 861 4 6,7 3enéHblii RAL 6005; cepbiit RAL 7040; cunuit RAL 5005; kopuyHeBbiit RAL 8017
C OTBEPCTUAMM U 3ar/TyLIKON 3,00 1028 4 8,04 3enéHblii RAL 6005; cepbiii RAL 7040
4% 1369 6 10,72 3en1éHblit RAL 6005; cepbiit RAL 7040
60*80 4* 72 2241 6 18,2 3enéHbiin RAL 6005
5* 2800 8 22,75 3enéHbin RAL 6005
C10N6 OLUMHKOBAHHbIV 51 2,0 140 395 - 3,85 whK
C 3arnyLwKom 51 2,5 490 - 4,80 4
CToN6 OLMHKOBAHHBbIV 51 2,0 475 - 3,85
C MO/IMMEPHbIM MOKPbITUEM 140 3enéHblii RAL 6005
¢ 3arnywwkoit 51 2,5 610 - 4,80
YKocuHa 42%21 2,0 140 351 - 1,95 3eseHblit RAL 6005
6011 M6*25 + raiika 46 - 3eneHbln RAL 6005; uMHK
6ot M6*85/100
KpenneHwue ckoba raiika :/InﬁTaHTMBa:p,a o - 100 - 0,05 3esieHblit RAL 6005; cepbiit RAL 7040; cunnii RAL 5005; kopuuHesblii RAL 8017; umMHK
n
BUHT M6*30 - 3eneHblit RAL 6005; cepbivi RAL 7040
KpenneHue (2 ckobbl n 6ont M6x40) - 100 81 - 0,08 3eneHblit RAL 6005
KpenneHwe ckoba (camopes 4,8*35) - 100 29 - 3eneHbliit RAL 6005; UMHK
KpenneHue xomyT, KpensieHne XomyT yrnoBoii, KpenneHne XxomyT KpaiHui . . .
N - 3 3eNeHblit ; cepblit ; KOPUYHEBBIN 5 UMHK
(yKOMNNEeKTOBaH aHTUBaHAANbHLIMM raiikamu M6) 62*55 100 81 01 RAL 6005; cepbiii RAL 7040; kop RAL 8017
KpenneHune xomyT, KpenaeHune XomyT KpaHuit
(YFLOMFII]EKTOBB:aHTEBaHAaﬂbeIM:TFaEIKaMM M6) 80780 100 104 ) 0.1 senenbiid RAL 6005; cepolit RAL 7040; umhi
KpenneHune xomyT 51 mm (YKOMMAEKTOBaH aHTUBAHAAbHbIMU raitkamu M6) 51 mm 100 81 - 0,10 3eneHblt RAL 6005; umHK
KpennieHne xomyT 62*55 Ana HaKOHEYHUKa .
. 62*55 100 81 - 0,10 3eneHblit RAL 6005; umHK
(yKOMNNEeKTOBaH aHTUBaHAANbHLIMM raiikamu M6)
KpenneHue ans py/sIoHHOW ceTKM (niacTmkoBas ckoba+camopes 4,8x35) - 100 20 - HepX.
Knunca coeamMHuTenbHas - 1500 35 - 0,008 HEP3K.
HakoHeuHuK L Ha cTonb 62*55 0,55 16 564 - 0,9 3eneHblit RAL 6005; cepbiii RAL 7040; umHK
HakoHeuHuK V Ha cTonb 62*55 0,55 16 702 - 0,9 3eneHblit RAL 6005; cepbiii RAL 7040; umHK
HaKoHEYHUK YyHUBEPCaNbHbIN 0,55 20 328 - 1,110 3eneHblit RAL 6005; cepbiii RAL 7040; umHK
HakoHe4HWK npsmoii 550 mm 0,55 MHAMBUAYANbHO 520 - 1,1 3eneHblii RAL 6005
HakoHeYHWK npsmoi 950 mm 0,95 MHAWBUAYANbHO 1160 - 1,86 3eneHblit RAL 6005
PrKcaTop MPOBONOKM B HAKOHEYHWMKe (ckoba + 6ot M6*40 + raiika M6) - 200 12 - 0,002 LMHK
Bont M6*85/100 + waiiba + raiika aHTMBaHAAAbHasA 100 17
[ANA KpenneHUa HaKoOHEYHUKa YHUBEPCaNbHOTO K CTONGY ) . ;
MnaHKa NpUTBOPHaA A4 HAaBECHOTO 3aMKa - 368 - 3eneHblit RAL 6005; kopuyHeBsbiit RAL 8017
OcHoBaHue ans ctonba ¢ 601TOBbIM COEAUHEHMEM - 2 449 - 0,72 3eneHblit RAL 6005; cepbiit RAL 7040; UMHK
dnaHeL, OLMHKOBAHHbIW C NOAMMEPHbIM NOKPbITUEM TPEYroNbHbINA UK
1 ounro! P P pey 2,065 - 518 4 3,37 3eneHblit RAL 6005
NPAMOYTo/bHbIN (NpuBapeH K ctonby 62*55)
1,2 1530 6,65
BuHTOBas onopa 6e3 dnaHua
1,5 1785 8,35
s 1 wr. 1530 - 505 LMHK
BuHTOBaA onopa Ha pnaHLe : :
1,8 2130 11,80
WHCTPYMEHT 4/19 MOHTaa BUHTOMOP - 1wr. 4995 - 9,60 3eneHblit RAL 6005
CBB amametp 500/5 (6,2 BuTKa Ha nor. meTp) B byxte 10 n.m. 1 wr. 1332
CTpyHa OuUMHKOBaHHaA 2,5 MM ANA KpenneHua 8 6yxTe 400 n.m. 1 wr. 2114 -
MNpoBosioKka ounHKoBaHHaA 1,6 mm ana 8 6yxTe 400 n.m. 1 wr. 675

* cTon6bl U3roTaBAMBAIOTCA C BTY/IKAM

B0O3MOXHO Npon3BOACTBO NOA 3aKa3 OT 150 NOroHHbIX METPOB OrPaXKAEeHUA B CAeAYIOLLMX LiBeTax:
3eneHblit RAL 6005, cuHumit RAL 5005, cepbiii RAL 7040, 6enbiit RAL 9016, enTbiii RAL 1021, kpacHbIvi RAL
3020, uwHesbI RAL 3005, kopuuHesbii RAL 8017, yepHbiit RAL 9005, 6exeBbiii RAL 1014.

OcTanbHble LBeTa no 3anpocy cornacHo RAL ¢ HaueHkol 10 %, B KonnyecTse He meHee 300 . m.

LieHa B py6asx (Bkntouaa HAC) 6e3 yueta gocTaBKU

Ctp. 1 n3 1llaHenbHble orpaxaeHuma



http://staltd.ru/product/zabory/zabory-iz-svarnoy-3d-setki/
http://www.staltd.ru/

